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Οικονομικά - Εταιρικά Νέα 
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Σόιμπλε – Βαρουφάκης: Συμφωνούνε ότι διαφωνούνε 
O κ. Σόιμπλε αρχίζοντας την ομιλία του στην κοινή συνέντευξη Τύπου είπε: «Eίχα την ευχαρίστηση να γνωρίσω το νέο μου 

συνάδελφο. Συζητήσαμε διεξοδικά, όχι πάντα με συμφωνία, αλλά είχαμε έναν διάλογο στο επίπεδο της παραδοσιακής 

φιλίας των δύο χωρών. «Συμφωνήσαμε ότι θα παραμείνουμε δεσμευμένοι για μια ενωμένη Ευρώπη» δήλωσε και 

πρόσθεσε: Δεν είναι απλός ο δρόμος. Είχαμε μεγάλα προβλήματα -αν και διαφορετικά- από την κρίση στην ευρωζώνη. 

Ευτυχώς έχουμε βγει κατά ένα τρόπο από αυτή…» Ο κ. Σόιμπλε σημείωσε ότι «η Ελλάδα είχε τον πιο δύσκολο δρόμο και 

αυτό δεν είναι καινούριο» ωστόσο συμπλήρωσε ότι «παρά την πρόοδο υπάρχουν πολλά να γίνουν ακόμα. Η Ελλάδα έχει 

τον πιο δύσκολο δρόμο». «Πρέπει να δείξουμε τον σεβασμό μας για την πρόοδο που σημείωσε η Ελλάδα το τελευταίο 

διάστημα. Δεν είμαστε διαφορετικής άποψης για τους λόγους που έφτασε σε αυτή την κατάσταση. Αλλά υπάρχουν πολλά 

πράγματα που πρέπει να γίνουν ακόμη στην Ελλάδα. Έχουν υπάρξει σημαντικά βήματα προόδου όσον αφορά στην 

υλοποίηση του προγράμματος. Όσον αφορά στην ανεργία, θα υπάρχει μείωση αυτόν τον χρόνο. Η Ελλάδα είχε πρωτογενές 

πλεόνασμα. Η Ελλάδα ανήκει στη ζώνη του ευρώ αν και συμφωνήσαμε στο ότι υπάρχουν διαφωνίες. Είχαμε μια συζήτηση 

ανοιχτή. Χθες ο κ. Βαρουφάκης είπε πως το χρέος είναι ένα πρόβλημα που όλοι πρέπει να προσπαθήσουμε να λύσουμε για 

αυτό όλοι πρέπει να ψάξουμε για κοινές λύσεις. Η Ελλάδα πρέπει να διαπραγματευτεί με τους τρεις θεσμούς που 

συμμετέχουν στο πρόγραμμα διάσωσης. Για εμάς δεν τίθεται το θέμα μιας γερμανικής Ευρώπης αλλά να προσαρμοστούμε 

σε μια Ευρώπη που αλλάζει συνεχώς».  

«Συμφωνούμε όλοι ότι η Ελλάδα ανήκει στο ευρώ. Συμφωνούμε ότι είναι χρέος μας να συμφωνήσουμε και να ψάξουμε για 

κοινές λύσεις. Η Ελλάδα πρέπει να διαπραγματευτεί με τους τρεις θεσμούς που χειρίζονται το πρόγραμμα της διάσωσης» 

υπογράμμισε. 

«Δεν θέλουμε να γερμανοποιήσουμε την Ευρώπη. Θέλουμε να δώσουμε την απάντηση πως σε αυτό το περιβάλλον θα 

δημιουργήσουμε τις κατάλληλες συνθήκες για ανάπτυξη, πως να ενισχύσουμε την ανταγωνιστικότητα, να προχωρήσουμε 

στις μεταρρυθμίσεις» επεσήμανε ο κ. Σόιμπλε. 

«Οσον αφορά στις εξαγγελίες της ελληνικής κυβέρνησης καταλαβαίνουμε ότι και οι πλούσιοι πρέπει να συμβάλουν, ότι 

πρέπει να καταπολεμηθεί η διαφθορά… Επανέλαβα την πρότασή μου στον κ. Βαρουφάκη να βοηθήσουμε την Ελλάδα για 

την δημιουργία ενός αποτελεσματικού φορολογικού μηχανισμού. Να στείλουμε δικούς μας υπαλλήλους στην Ελλάδα αν 

αυτό χρειαστεί….» ανέφερε ο γερμανός υπουργός Οικονομικών, ενώ πρόσθεσε ότι οι δύο τους συζήτησαν και για διμερής 

τρόπους βοήθειας της Ελλάδας. 

«Ο κ. Βαρουφάκης μου ζήτησε να σεβαστούμε τους έλληνες ψηφοφόρους και το κατανοώ» δήλωσε ο κ. Σόιμπλε ωστόσο 

υπενθύμισε ότι «αν και εχουμε ένα κοινό νόμισμα, έχουμε διαφορετικές οικονομικές πολιτικές». 

«Οι κυβερνήσεις είναι δεσμευμένες όσον αφορά τους προϋπολογισμούς, να έχουν επιβεβαίωση και πιστοποίηση από τα 

ευρωπαϊκά κοινοβούλια. Είναι σημαντικό να τηρούνται οι συμφωνίες. Σε ότι αφορά το πρόγραμμα σταθερότητας η 

προσφορά μας έφτασε ως εκεί που δεν πάει άλλο. Τα προβλήματα σε τελική ανάλυση πρέπει να λυθούν εκεί όπου 

δημιουργούνται. Για να αλλάξει το υφιστάμενο πρόγραμμα χρειάζεται μια συμφωνία» σημείωσε. 

«Χωρίς αυτό το πρόγραμμα το ερώτημα είναι πως θα έχει η Ελλάδα πρόσβαση στις αγορές» πρόσθεσε και τόνισε ότι «το 

θέμα κούρεμα δεν τίθεται αυτή τη στιγμή στην ατζέντα». 

Καταλήγοντας ο κ. Σόιμπε ανέφερε ότι είναι «κοινή ευθύνη των ευρωπαίων να κρατήσουν ενωμένη την Ευρώπη. Να 

πείσουν τις νέες γενιές για το πρόγραμμα ενωμένη Ευρώπη». 

Πριν τη συνάντηση ο κ. Σόιμπλε υποδέχθηκε τον κ. Βαρουφάκη με σοβαρό ύφος, χωρίς χειραψία, χωρίς να ανταλλάξουν 

ούτε μία κουβέντα και χωρίς δηλώσεις μπροστά σε κάμερες και φωτογράφους. 

Συνέχεια…. 
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Ημερήσια Νέα 

«Είχα την χαρά να παρουσιάσω τις προτεραιότητες της κυβέρνησης για την Ελλάδα, για ευμάρεια οικονομική 

και κοινωνική», ανέφερε από την πλευρά του ο ελληνας υπουργός Οικονομικών Γ. Βαρουφάκης. 

«Συμφωνήσαμε να εισέλθουμε σε διαβουλεύσεις για κοινή λύση στα ευρωπαϊκά προβλήματα, μια λύση που θα 

διαφυλάξει τα ευρωπαϊκά συμφέροντα» επεσήμανε και πρόσθεσε: «Δεν συζητήσαμε για το χρέος, δεν 

συζητήσαμε για κούρεμα αλλά συζητήσαμε για την προσέγγιση που πρέπει να έχουμε προκειμένου για να 

τελειώσει η κρίση». 

«Οι Έλληνες θέλουν να τελειώσει η ταπείνωση και να σταματήσουν οι ανησυχίες της Γερμανίας. Μερικοί 

νομίζουν ότι η λύση έγκειται στο διαχωρισμό της Ελλάδας από την Ευρώπη. Χαίρομαι που ο συνομιλητής μου 

δεν το πιστεύει αυτό. Καιρός να τελειώνουμε με αυτές τις κακοήθειες για την Ελλάδα» πρόσθεσε. 

«Σε αυτή την προσπάθεια θέλουμε την τεχνική στήριξη των εταίρων μας. Το ευάλωτο μοντέλο επιχειρεί 

κατέρρευσε, χάθηκαν χρόνια και χρήματα. Αντιμετωπίσαμε την χρεοκοπία σαν θέμα ρευστότητας και μας 

έδωσαν ένα πολύ μεγάλο δάνειο. Ταυτόχρονα ανακοινώθηκε και μια λίστα μεταρρυθμίσεων τα οποία ήταν 

φύλλα συκής. Αυτό δεν λειτούργησε» δήλωσε. 

«Το μήνυμα μα είναι να περιμένετε μια κυβέρνηση που λέει τα πράγματα όπως είναι, μια κυβέρνηση έτοιμη να 

εφαρμόσει μακροοικονομικές ρυθμίσεις. Αυτό που χρειαζόμαστε είναι χρόνος που θα μας επιτρέψει να 

παρουσιάσουμε τις θέσεις μας σε ΔΝΤ και Ευρώπη. Η Ευρώπη πρέπει να βρει ισορροπία μεταξύ των 

ευρωπαϊκών συμφωνημένων και της ανάγκης να μετεξελιχθούν οι κανόνες» υπογράμμισε. Τέλος ο κ. 

Βαρουφάκης αναφέρθηκε στο φαινόμενο του ναζισμού. «Καλούμαι να αντιμετωπίσω από την αρχή την κρίση 

και νομίζω ότι μόνο ο γερμανικός λαός μπορεί να μας καταλάβει καθώς αντιμετώπισε μια αντίστοιχη κρίση. Ο 

ναζισμός έχει ξεριζωθεί από την Γερμανία. Χρειαζόμαστε τους Γερμανούς να μας βοηθήσουν να 

υπερασπιστούμε το ιερό οικοδόμημα της Ευρώπης» κατέληξε. 

«Είπατε ότι χωρίς πρόγραμμα δεν υπάρχουν λεφτά. Μα στο θέμα της διαφθοράς, στο 90% των περιπτώσεων 

είναι πίσω μια γερμανική εταιρεία! Για ποιόν λόγο ο Χριστοφοράκος κυκλοφορεί ελεύθερος;» ρωτήθηκε ο Β. 

Σόιμπλε από δημοσιογράφο. 

«Και στην γερμανία υπάρχει διαφθορά και φοροδιαφυγή. Ο καθένας να κοιτάξει την πόρτα του!! Εγώ 

ασχολούμαι με την χώρα μου. Η συμφωνίες όμως πρέπει να τηρούνται» απάντησε ο Σόιμπλε 

«Αυτό εννοούσα ότι θέλουμε την βοήθεια σας για να καταπολεμήσουμε την διαφθορά! Δεν μπορεί ο 

Χριστοφοράκος να βρίσκει καταφύγιο στην Γερμανία και να γλιτώνει από την Ελλάδα! είπε ο Γ. Βαρουφάκης. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Υποχρεώσεις 20 δισ. για πληρωμή τόκων και χρεολυσίων 
Αναγκαία χαρακτηρίζει η Eurobank την εξασφάλιση της απρόσκοπτης πρόσβασης των ελληνικών τραπεζών 

στις πράξεις παροχής ρευστότητας της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) και του Ευρωσυστήματος, 

καθώς και την ομαλή κάλυψη των δανειακών αναγκών του κράτους, έως ότου επιτευχθεί μια νέα συμφωνία 

για το χρέος και τις μελλοντικές σχέσεις της Ελλάδας με τους επίσημους δανειστές. Σε ειδική έκθεση σχετικά 

με το «τι απαιτείται για την κάλυψη των δανειακών αναγκών της Γενικής Κυβέρνησης το τρέχον έτος και την 

επόμενη 5ετία», η Eurobank καταλήγει στο παραπάνω συμπέρασμα, ενώ σημειώνει πως οι εξελίξεις των 

τελευταίων ημερών «ενισχύουν την αισιοδοξία μας για την επίτευξη μιας συμφωνίας, αν και σημαντική 

αβεβαιότητα παραμένει σχετικά με τη δομή, τους όρους της, καθώς και τα σχετικά χρονοδιαγράμματα». Οι 

κύριες επισημάνσεις της μελέτης είναι: 

Συνέχεια…. 
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Ημερήσια Νέα 

1. Ελλείψει μιας νέας συμφωνίας για την περαιτέρω ελάφρυνση του ελληνικού δημοσίου χρέους (OSI), η χώρα 

θα πρέπει να δαπανήσει περί τα 20 δισ. ευρώ το υπόλοιπο του τρέχοντος έτους για την πληρωμή τόκων και 

χρεολυσίων. 

2. Το προφίλ των ετήσιων δαπανών για την πληρωμή τοκοχρεολυσίων αναμένεται να είναι ευκολότερα 

διαχειρίσιμο την επόμενη 5ετία, με το προβλεπόμενο καθαρό χρηματοδοτικό κενό να διαμορφώνεται σε 

περίπου 7 δισ. ευρώ το 2016 και σε 8,5 δισ. ευρώ κατά μέσο όρο την περίοδο 2017-2020. 

3. Ελλείψει μιας νέας συμφωνίας για την περαιτέρω ελάφρυνση του χρέους, το καθαρό χρηματοδοτικό κενό της 

χώρας θα αυξανόταν κατά περίπου 1,8 δισ. ευρώ για κάθε μία ποσοστιαία μονάδα τυχόν πτωτικής απόκλισης 

από τον σχετικό δημοσιονομικό στόχο. 

4. Σύμφωνα με τις τρέχουσες εκτιμήσεις, μια νέα αναδιάρθρωση του δημοσίου χρέους που θα αφορούσε μόνο 

τα ευρωπαϊκά δάνεια που εκταμιεύθηκαν στο πλαίσιο του 1ου και του 2ου προγράμματος προσαρμογής (GLF 

και EFSF) δεν θα βελτίωνε σημαντικά τις χρηματοδοτικές ανάγκες του ελληνικού Δημοσίου το τρέχον έτος και 

την επόμενη 5ετία. 

5. Μία αναδιάρθρωση του ελληνικού χρέους που αυτή τη στιγμή κατέχουν η ΕΚΤ και οι εθνικές κεντρικές 

τράπεζες του Ευρωσυστήματος θα προσέφερε σημαντική ανακούφιση στις ταμειακές ροές του ελληνικού 

Δημοσίου. Ωστόσο, δεν είναι βέβαιο αν μια τέτοια ρύθμιση θα ετύγχανε σχετικής έγκρισης από την ΕΚΤ. 

6. Οι δόσεις που δεν έχουν εκταμιευθεί στο πλαίσιο του 2ου προγράμματος προσαρμογής ανέρχονται στα 16,3 

δισ. ευρώ από το ΔΝΤ και 1,8 δισ. ευρώ από το EFSF. Η Ελλάδα θα μπορούσε να χρησιμοποιήσει το 

μεγαλύτερο μέρος του εναπομείναντος πλεονάσματος του ΤΧΣ (11,4 δισ. ευρώ) κατόπιν σχετικής έγκρισης από 

τον ESM, ενώ θα μπορούσε επίσης να λάβει περί τα 3,9 δισ. ευρώ φέτος από την επιστροφή των κερδών στα 

χαρτοφυλάκια ελληνικών ομολόγων που αυτή την στιγμή κατέχει το Ευρωσύστημα. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Άνοδο ΑΕΠ κατά 2,5% στην Ελλάδα το 2015 προβλέπει η Κομισιόν 
Mε τίτλο «η αβεβαιότητα επισκιάζει την ανάκαμψη», η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έδωσε σήμερα στη δημοσιότητα 

τις χειμερινές της προβλέψεις για την πορεία της ελληνικής οικονομίας την περίοδο 2014-16.   

Ειδικότερα, στο ειδικό κεφάλαιο για την Ελλάδα υπογραμμίζεται ότι η ελληνική οικονομία άρχισε να 

μεγεθύνεται πάλι το δεύτερο τρίμηνο του 2014, καθώς ενισχύθηκε η ιδιωτική κατανάλωση και αυξήθηκαν οι 

εξαγωγές. Ωστόσο, η αβεβαιότητα σε σχέση με την πορεία των πολιτικών, επηρεάζει την εμπιστοσύνη και 

μπορεί να επιδράσει στον ρυθμό της ανάκαμψης, επισημαίνεται. 

   Η ανάπτυξη σε κίνδυνο   

   Μετά από 6 χρόνια ύφεσης, η ελληνική οικονομία επέστρεψε σε αναπτυξιακούς ρυθμούς το 2014, τονίζει η 

Επιτροπή η οποία σημειώνει πως το πραγματικό ΑΕΠ αυξήθηκε κατά 0,4% το δεύτερο τρίμηνο του 2014 σε 

ετήσια βάση και κατά 1,6% το τρίτο τρίμηνο, κυρίως χάρη στην αύξηση της ιδιωτικής κατανάλωσης, τις 

καλές επιδόσεις των εξαγωγών και κυρίως χάρη στον τουρισμό και τη ναυτιλία. Οι επενδύσεις αυξήθηκαν το 

τρίτο τρίμηνο του 2014 για πρώτη φορά από το 2008. Η αναπτυξιακή τάση υπήρξε ισχυρή το δεύτερο εξάμηνο 

του 2014, ωστόσο οι πρόωρες εκλογές επηρέασαν την εμπιστοσύνη και τις επενδύσεις, αναφέρει η έκθεση στην 

οποία επισημαίνεται ακόμη ότι μετά τις αυξητικές τάσεις τον Οκτώβριο και το Νοέμβριο, ο δείκτης 

οικονομικής εμπιστοσύνης έπεσε στο 98,9 το Δεκέμβριο, που είναι ο χαμηλότερος δείκτης από τον Απρίλιο. Η 

ανάπτυξη το 2014 αναμένεται να κινηθεί στο 1% σε ετήσια βάση, αλλά η αβεβαιότητα αναμένεται να επηρεάσει 

την ανάπτυξη το πρώτο τρίμηνο του 2015, σύμφωνα με την Κομισιόν.   

Συνέχεια.. 

 

 

 

 

 

 

Συνέχεια… 
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Ημερήσια Νέα 

 

   Η Κομισιόν αποσαφηνίζει ότι οι προβλέψεις αυτές προετοιμάστηκαν επί τη βάσει της πλήρους εφαρμογής των δεσμεύσεων του 

προγράμματος. Επί τη βάσει αυτή, όπως σημειώνει, η ιδιωτική κατανάλωση, θα ωφεληθεί από τη μείωση στις τιμές του  πετρελαίου 

και τη βελτίωση στο διαθέσιμο εισόδημα των νοικοκυριών. Η αύξηση στις εξαγωγές αναμένεται να αυξηθεί το 2015, λαμβάνοντας 

υπόψη την υποτίμηση του ευρώ, τα κέρδη στην ανταγωνιστικότητα και τις συνεχείς βελτιώσεις στο επιχειρηματικό περιβάλλον. Οι 

επενδύσεις αναμένεται να αυξηθούν αισθητά, υπό την προϋπόθεση ότι θα υπάρξει σταθεροποίηση του πολιτικού περιβάλλοντος, 

εκτιμά η Επιτροπή, η οποία επισημαίνει πως συνολικά, το πραγματικό ΑΕΠ αναμένεται να αυξηθεί κατά 2,5% το 2015.   

   Το 2016 το πραγματικό ΑΕΠ αναμένεται να αυξηθεί κατά 3,6%, καθώς οι επενδύσεις θα συνεχίσουν να αυξάνονται υπό την 

προϋπόθεση ότι θα εφαρμόζονται οι συμφωνημένες διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις.   

   Σύμφωνα με την έκθεση, το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών της Ελλάδας αναμένεται να μειωθεί στο 2% του ΑΕΠ το 2014 και στο 

1,5% το 2015 και να μειωθεί στο 0,9% το 2016. Προϋπόθεση είναι να συνεχίσει να αναπτύσσεται το εξωτερικό εμπόριο με τη στήριξη 

διαρθρωτικών και θεσμικών μεταρρυθμίσεων.   

   Αφού έφτασε στο ανώτατο επίπεδο το 2013, η ανεργία άρχισε να μειώνεται το 2014, φτάνοντας το 26,6%, ως αποτέλεσμα της 

δημιουργίας περίπου 100.000 θέσεων εργασίας στον ιδιωτικό τομέα. Η Επιτροπή εκτιμά ότι το ποσοστό ανεργίας θα μειωθεί στο 25% 

το 2015 και στο 22% το 2016, ως αποτέλεσμα της ισχυρής ανάπτυξης και της επιτυχίας στα προγράμματα απασχόλησης.   

   Οι τιμές καταναλωτή, μειώθηκαν κατά 1,4% το 2014, κάτι που αντανακλά τη μείωση στις τιμές πετρελαίου, το χαμηλότερο κόστος 

εργασίας και το πιο υγιές περιβάλλον ανταγωνισμού στο λιανικό εμπόριο και στους τομείς της υγείας και της ενέργειας. Ο 

πληθωρισμός αναμένεται να παραμείνει σε αρνητικό πρόσημο το 2015, λόγω της συνεχιζόμενης εσωτερικής προσαρμογής και των 

χαμηλών τιμών πετρελαίου διεθνώς και να επανέλθει σε θετικό πρόσημο το 2016, όταν επιβεβαιωθεί η πλήρης ανάκαμψη.   

   Σύμφωνα με τις προβλέψεις της Κομισιόν, η ύπαρξη κινδύνων συνδέεται με την αβεβαιότητα στην πορεία των πολιτικών, κάτι που 

θα μπορούσε να προκαλέσει βαθύτερη και με μεγαλύτερη διάρκεια επίδραση στην εμπιστοσύνη, την κατανάλωση και τις επενδύσεις.   

   Τα δημόσια οικονομικά εξακολουθούν να βελτιώνονται   

   Όπως αναφέρει η Κομισιόν, η συνολική δημοσιονομική εικόνα της Ελλάδας, εξακολουθεί να ενισχύεται.  Η δημοσιονομική 

προσαρμογή που επετεύχθη τα τελευταία χρόνια, βελτίωσε αισθητά τη δημοσιονομική θέση της χώρας και το 2014 αναμένεται 

πρωτογενές πλεόνασμα 1,7% του ΑΕΠ.   

   Το έλλειμμα, το οποίο δεν επηρεάζεται πλέον από τα υψηλά μέτρα μιας χρήσης, που αφορούσαν στην ανακεφαλαιοποίηση των 

τραπεζών το 2012 και κυρίως το 2013, αναμένεται να μειωθεί στο 2,5% του ΑΕΠ το 2014, κατά την Κομισιόν.   

   Το Ευρωπαϊκό Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, θα συμβάλει στη διατήρηση χαμηλών επιτοκίων για μακρά περίοδο, 

παρά τα υψηλά επίπεδα του χρέους. Οι κίνδυνοι σχετικά με τα αποτελέσματα σε δημοσιονομικό επίπεδο, συνδέονται με την προσωρινή 

επιδείνωση των φορολογικών εσόδων, κάτι που αντανακλά την αβεβαιότητα στην εφαρμογή μέτρων που περιλαμβάνονται στον 

προϋπολογισμό, ή από την ισχυρότερη επιβράδυνση της οικονομίας, καταλήγει στην έκθεσή της η Κομισιόν.  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Bundesbank: Με αυστηρά κριτήρια η χρηματοδότηση από τον ΕLA 
«Μόνο με αυστηρά κριτήρια η χρηματοδότηση από τον ΕLA» δήλωσε ο διοικητής της κεντρικής τράπεζας 

της Γερμανίας, (Bundesbank) Γενς Βάιντμαν, ενώ ζήτησε να μπουν και άλλοι περιορισμοί στον ELA. 

Ο Γες Βάιντμαν μιλώντας στην Boersen Zeitung ζητά από την ΕΚΤ να κρατήσει σκληρή στάση απέναντι στην 

Ελλάδα, ενώ διατυπώνει την άποψη ότι μόνο φερέγγυες τράπεζες θα πρέπει να έχουν πρόσβαση στον έκτακτο 

μηχανισμό ρευστότητας (ELA) της Τράπεζας της Ελλάδος και αυτό για βραχύ χρονικό διάστημα. 

«Η νέα κυβέρνηση στην Ελλάδα δεν μπορεί να ακυρώσει τις συμφωνίες που έχει υπογράψει η προηγούμενη», 

υπογράμμισε. 

«Είμαι της άποψης ότι πρέπει να εφαρμόζουμε αυστηρές προδιαγραφές για την χρηματοδότηση από τον ELA. 

Αν αυτό  έχει συνέπειες για τη χρηματοπιστωτική σταθερότητα, τότε οι πολιτικοί πρέπει να αναλάβουν τις 

ευθύνες τους», επεσήμανε. 

«Οι κυβερνήσεις και τα κοινοβούλια πρέπει να λάβουν αποφάσεις σχετικά με το πώς θα διασώσουν τις 

τράπεζές τους» πρόσθεσε. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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